

气温急降 厚衣“护体”

明天气温小幅回升 5日起又有点冷

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 11月30日凌晨开始至12月1日15时,强冷空气自北向南影响我市,各地多云到阴天,部分地区出现零星小雨,日平均气温降幅达10℃~12℃。据市气象台预计,未来几天冷空气影响频繁,气温起伏较大,先是3日起,气温小幅回升,接着5日到6日,又有弱冷空气补充影响,气温再次下降2℃~3℃。

气温急降,仿佛一下子步入冬季,体感凉飕飕的。截至昨日15时,我市中北部最低气温10℃~13℃(山区8℃~9℃),南部最低气温14℃~16℃,其中茂名市区14.2℃。白天没有阳光的照射,在北风加持下,最高气温回升乏力,基本保持在16℃左右徘徊。

在街头,前一天嫌热的朋友还穿短袖,昨天纷纷换上了厚衣物,有的甚至穿起了羽绒服。“前几天还是‘夏天’,这一下子就变成了‘冬天’。”有的市民这样表示。

市气象台预计,未来几天冷空气影响频繁,气温起伏较大。其中,2日,受冷空气持续影响,阴天间多云,北部10℃~15℃(山区最低气温7℃~9℃),南部12℃~18℃;3日到4日,多云间阴天,气温小幅回升,中北部12℃~20℃,南部15℃~22℃;5日到6日,受弱冷空气补充影响,阴天为主,偶有零星小雨,气温再次下降2℃~3℃;展望7日到10日,受冷空气补充影响,多云到晴,昼夜温差大,早晚寒冷。

气象部门提醒,此次气温骤降,公众需注意防寒保暖,避免引发呼吸道疾病和发热、咳嗽等不适症状。同时,农业生产需做好果树、蔬菜、畜牧及水产养殖业的防寒工作,有针对性地采取防寒保护措施。



茂名市首届“茅台迎宾杯”乒乓球团体赛正式启动

市民报名踊跃 截止时间12月3日18:00

茂名晚报讯 近日由茂名日报社主办,茂名市华博贸易有限公司冠名,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心和茂名网承办,茂名市军威企业管理有限公司协办的2022茂名市首届“茅台迎宾杯”乒乓球团体赛活动正式启动。活动一经启动,获得社会各界公众的大力支持和踊跃报名。

据了解,该比赛旨在推动茂名全民健身事业发展,以承办广东省第十七届运动会为契机,立足茂名实际,坚持服务民生宗旨,不断满足人民群众日益增长的健康和健身需求,全面提高人民群众的综合素质,推动和普及乒乓球运动的广泛开展,营造积极、健康、朝气蓬勃的运动氛围,丰富市民群众文化生活。

据介绍,大赛自启动以来,我市各乒乓球俱乐部高度重视,市乒乓球协会和茂南、化州、高州、电白、信宜等区(市)乒乓球协会上下联动,以多种方式积极发动会员和乒乓球爱好者参与。市乒乓球协会秘书长徐洪斌表示:“我们获悉本次大赛信息后,通过协会、微信群以及朋友圈等方式发动广大会员积极报名参赛,目前已有26支队伍130多名会员参加比赛,希望会员们能更好地展示出自己的乒乓球技术和精神风貌,赛出水平、赛出风格,以赛促学,不断提高自己的球技。同时想借助这次乒乓球赛事挖掘人才,为2026年广东省第十七届运动会群众组乒乓球比赛储蓄力量。”目前组委会已收到来自茂名本地各区的参赛者报名资料,其中最大年龄50岁,最小年龄18岁。

据悉,本次比赛将在茂名市丰年大厦二楼乒乓球馆举行,竞赛项目分为男子团体赛和女子团体赛,凡在茂名地区工作学习生活的18岁至50岁乒乓球爱好者,均可报名参加。需要注意的是运动员比赛期间必须携带有效证件参赛,运动员在整个杯赛过程只能代表一队参加比赛,严禁冒名顶替、弄虚作假,一经发现立即取消本人和其代表队的比赛资格。本次大赛奖项设置为男子团体前八名,女子团体前四名。报名方式为茂名市辖区内全部区(县)乒乓球爱好者以团体为单位报名参赛,总数限40支队伍参赛,额满即止。各男、女子参赛队可报领队1名,教练1名,每队运动员3-5人。报名联系人:严记者,电话号码:13432943968。报名截止时间为12月3日18:00前,报名时间一经截止,不得更改。值得一提的是,本次赛事设奖金和奖品奖励,第一名奖金高至3800元,还能获得茅台迎宾酒作为奖品……球友们,还等什么?快点来报名参赛吧!

(茂名日报社全媒体记者 梁方豪)

▲12月1日,受冷空气的影响,市区气温骤降,天气寒冷,市民厚衣出行。
茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

党建引领,凝聚乡村发展强大力量

电白高地街道处处文明乡风浓

茂名晚报讯 通讯员李峰 干净整洁的柏油村道,统一规格的分类垃圾桶,走在电白区高地街道,时不时可听到欢声笑语,处处可感受到浓浓的文明乡风……近年来,高地街道坚定不移抓党建,以“党建+”为先导,以党建引领发展、以党建惠民生,突出阵地建设、强化服务功能,结合环境整治、基础设施、文明创建等方面推进民生实事,大幅提高群众幸福指数。

助力乡村基层治理

高地街道通过重心下移、力量下沉,持续开展“党建引领乡村基层治理行动”,从公共服务、志愿服务、“微心愿”服务、法律服务、关爱服务等“五服务”着手,全面提升治理水平和能效,增进群众福祉和幸福感。建立了一支高素质的基层党组织队伍,先后组织一批社区党组织书记到先进地区学习经验,围绕“党课我来讲”等活动,将主题党日开到“田间地头”,激发党员干部干事创业活力。

同时,将乡村事务、基层治理、建设、环境、安全、治安、信访等进行系统优化,形成为民服务“一张网”。目前,62条自然村8743户居民全部纳入网格管理,成立网格党支部24个,划定五级网格227个,构建五级网格体系。截至目前,共收集网格事件2166宗,为民办实事2151件,实现群众办事由“多头跑路”向“一站办结”转变。

凝聚乡村发展强大力量

在推进美丽乡村建设和乡村振兴的过程中,高地街道组织党员群众、公益性岗位、志愿者投身到环境综合整治、美丽宜居村建设中来,积极发动群众投工投劳,开展“四小园”建设等,建立起人居环境管护长效机制,构建网格化管理的格局。

昔日,柴草堆满地、家禽到处跑,如今,取而代之的是一个“乡村小花园”。高地街道按照“改善城乡环境、提高人居环境质量、美

化村容村貌”的要求,解决群众最关心、最直接、最现实的环境问题。

从2021年来,高地街道通过采取以奖代补方式,筹集1500多万元推进乡村建设。目前,62条自然村基本实现污水管网全覆盖。金色童子湾、228国道、南海大道等示范带风貌提升项目,歌美海、澳内海乡村旅游、澳内片区海产品加工、高地片区种植等“一村一品”产业蓬勃发展。

街道坚持党建为“魂”,以“党建强村、党建治村、党建富村”为理念,抓住服务“三农”为主体,采取“支部+企业+合作社+基地+村民”的发展模式,发挥党员先锋模范作用,带动群众实现产业增收。以五级网格员为“总舵手”,按照重点项目建设、服务创收、产业带动、经济合作等经济增收类型,多元化提振集体经济。目前,辖区内新建项目有3个。

在疫情防控的大背景下,高地街道立足一手抓疫情防控、一手抓生产建设,全面落实复工复产各项政策措施。通过加强企业走访服务,解决企业发展问题、难题,保障重点项目运转;实施精准防控,强化对农业、渔业从业人员管理,抢农时保农耕,抓海防促渔业,确保各行业增产增收。

切实当好“企业服务官”

高地街道还在当好服务“店小二”,架起千群“连心桥”上着力,服务好村民的“最后一米”。坚持以“为民、便民、利民”为宗旨,按照“集中、精简、高效、便捷”的目标,秉持“早晚弹性办,午间不间断”的服务理念,以高效便捷提形象,以贴心服务暖人心,打造一流便民服务模式。

设岗定责,让党员有了自己的“责任区”。街道切实当好“企业服务官”,实行渔船安全“定人联船”,突出源头治理等机制,开展“平安大走访”活动,累计走访102次,收集问题78件,解决问题78件,解决率100%,着力化解基层矛盾纠纷。